

26. novembar 2018.

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Partneri na projektu INSiGHTS diskutovali o marketingu u održivom turizmu i integrisanim šemama u menadžmentu

Sastanak upravnog odbora i tematski sastanak u Komoranu, Slovačka

Predstavnici partnerskih organizacija iz Austrije, Bugarske, Hrvatske, Nemačke, Mađarske, Rumunije, Srbije, Slovačke i Slovenije okupili su se na 5. sastanku upravnog odbora i 7. tematskom sastanku. Sastanak je održan u **Komoranu, Slovačka od 22. do 23. novembra 2018.**, a domaćin sastanka je bio vodeći partner **Pons Danubii EGTC**.

Partneri su se sastali u četvrtak ujutru u **restoranu Kortina**, koji se nalazi u starom rekonstruisanom utvrđenju u Komoranu, a dobodošlicu je pželeo direktor projekta, **Zoltán Bara** iz organizacije Pons Danubii EGTC. Pozdravni govor je praćen kratkom prezentacijom o gradu Komoranu i aktivnostima Pons Danubii EGTC grupacije. Nakon toga je usledila diskusija u vezi projektnog menadžmenta i progresa u realizaciji radnih paketa. Projektni partneri su informisani o dosadašnjoj implementaciji projekta kao i o važnim detaljima u vezi izveštavanja u poslednjem periodu. Partneri su predstavili svoje pilot akcije kao i planove u vezi sa Tour & Picnic događajima, **Michael Meyer** iz CEEweb organizacije i **Prof. Ulrike Pröbstl-Haider** sa BOKU Univerziteta iz Beča su predstavili profesionalne publikacije o rezultatima projekta, a nakon toga je **Eva Vovk** iz Razvojnog centra Srce Slovenije predstavila i radnu verziju promo videa. Posle ručka, usledila je sesija u vezi sa razvojem strategije kao i diskusija na temu **marketinga i promocije u održivom turizmu, pametnim alatima i metodama** za koordinaciju održive ponude koja je povezana sa zelenim i **integriranim šemama u menadžmentu**.

Na kraju prvog dana organizovana je **tura sa vodičem kroz grad kao i poseta tvrđave**. Učesnici su bili u prilici da vide dobro očuvane ostatke utvrđenja, glavnog istorijskog spomenika u Komoranu koji simbolizuje ponos i otpornost ovog istorijski veoma važnog grada. Utvrđenje obuhvata staru i novu tvrđavu na ušću reka Dunav i Váh, kao i bastiona na liniji palate za zaštitu grada na zapadu. Posle ture po tvrđavi, partneri su obišli kompleks **Courtyard of Europe – Evropsko dvorište**. Ovo jedinstveno arhitektonsko delo stilski je dizajnirano da predstavlja istorijsku arhitekturu karakterističnu za zemlje članice Evropske unije. U središtu Evropskog dvorišta nalazi se funkcionalna kopija izvorne fontane koja je stajala na trgu sve do 1878. godine. U šetnji gradom, partneri su se zaustavili ispred spomenika poznatih građana Komarna kao što su Franz Lehar, poznati kompozitor i Mor Jokai, svetski poznati mađarski pisac i romanopisac iz doba romantizma.

U petak su se partneri ponovo sastali u restoranu Kortina i razgovarali o pilot akcionim planovima. Prvo je napravljen pregled implementacije pilot akcionih planova. Zatim su partneri predstavili svoje pilot aktivnosti i njihov napredak. U okviru prezentacije pilot akcionog plana, domaćini su organizovali virtuelnu turu tvrđave koju su partneri obišli prethodnog dana. Partneri su sada imali priliku da vide kako je tvrđava izgledala u vremenima kada je bila u upotrebi. Partneri su zvanično zaključili sastanak sa prezentacijom planiranih aktivnosti u narednim mesecima.

Završni multilateralni sastanak će se održati u Litiji i Šmartnom pri Litiji, Slovenija krajem maja 2019. godine.

O projektu

Projekat u trajanju od 30 meseci (januar 2017 - juni 2019.) odobren je u okviru Interreg Dunavskog transnacionalnog programa koji je finansiran od strane Evropskog fonda za regionalni razvoj (ERDF) i Instrumenta za pretpriprstupnu pomoć (IPA).

Projekat INSIGHTS se bavi pronalaženjem rešenja koja će regione učiniti privlačnijim turistima kroz razvoj turističkih strategija koje zadržavaju u fokusu zaštitu prirodnih i kulturnih resursa. Regije na INSIGHT projektu imaju izuzetne prirodne i kulturne resurse, a istovremeno imaju veliki potencijal za rekreaciju, kao dela rastućeg trenda sporog, zelenog i zdravog turizma.

Partneri rade u bliskoj saradnji sa zainteresovanim stranama u osam regiona kako bi dobili relevantne povratne informacije sa lokala o trenutnoj situaciji u turizmu, kao i ideje i predloge za nove mogućnosti za spor, zeleni i zdrav turizam. U okviru projekta biće razvijeno osam integrisanih strategija održivog turizma u partnerskim regijama, koje će uz prilagođavanja lokalnim okolnostima biti primenljive na čitav Dunavski region.

Za više informacija o INSIGHT projektu posetite: www.interreg-danube.eu/insights

Kontakt:

Emőke Tóth, *Glavni partner*

Pons Danubii European Grouping of Territorial Cooperation, Pons Danubii – Evropska grupa za teritorijalnu saradnju, Námestie generála Klapku 1, Komárno, Slovakia

Email: komunikacia@ponsdanubii.eu

Eva Vovk, *Koordinator komunikacija*

Razvojni centar "Srce Slovenije", Jerebova 14, 1270 Litija, Slovenija

Email: eva.vovk@razvoj.si

Fotografije sa sastanka



INSiGHTS partneri ispred tvrđave



Prezentacija virtualne ture kroz tvrđavu.



Partneri su predstavili status implementacije svojih regionalnih pilot akcija.